2. Siif Matematik Cikarma Isleminde Verilmeyen
Cikam1 Bulma Testi Coz

1)

Cevap : B

Sepettekl 97 bogurtlenln bir mik-
tari dismis, sepette 81 bdgirtlen

kalmistir.

Sepetten kac bégﬁrtlen dismis-
tar?

A) 14 B)16 C)18



2)

Bir kirtasiyeci 85 lastigin bir mikta-
rini kullandi. Geriye 39 lastik kaldh.

Kirtasiyeci kag lastik kullanmigtir?

A 46 B) 48 C) 52



3)

Cevap : C

Sepetteki 41 yumurtanin bir miktar:

kullanilinca geriye 12 yumurta kal-

mistir.

Kullanilan yumurta sayisi kactir?

A) 53 B) 35 C) 29



&) Aydin 64 sayfalik kitabin bir
miktarini okudu. Geriye okumasi

gereken 28 sayfasi kald. Aydin
kac sayfa kitap okumustur?

Yukaridaki problemin ¢ézimi icin

asagidaki islemlerden hangisi ya-
pilabilir?

A) 64 - 28
B) 64 + 28
Q)28 x2



N Eksilen
60 39

Yukarida verilenlere gére cikan

kac olmalidir?

A) B)
99 69
C)
21




6) '
&

2

24 84 63

18 43 | 25

Yukaridaki kuslardan yasi en faz-
la olan tzerindeki ckani en biyuk

olandrr.

Hangi kusun yasi digerlerinden
biytktir?

A F B)
7
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